

## 北京中伦文德(青岛)律师所、山东中苑律师所:

## 精英律师辈出,绽放青春风采

■青岛财经日报/首页新闻记者 刘瑞东

2022年,北京市中伦文德(青岛)律师事务所和山东中苑律师事务所将分别迎来建所3周年和29周年。中伦文德(青岛)律师事务所和中苑律师事务所感谢社会各界长期以来的关心、信任和支持,并继续为社会各界提供更加专业、优质、高效的法律服务。

## 北京中伦文德(青岛)律师所戴志辉律师:

办理职工维权案件1000余件  
去年助180名职工追回千万补偿金

戴志辉律师,法学学士,执业13年,现任北京市中伦文德(青岛)律师事务所政府法律顾问部、公司风险控制部副主任,青岛市崂山区劳动人事争议仲裁委员会兼职仲裁员,先后荣获“山东省维护职工权益杰出律师”“青岛市维护职工权益优秀律师”“青岛市优秀公益律师”等称号。

执业以来,戴志辉律师办理了民商事、经济合同、公司风险控制、人力资源合规管理等案件,每年办理案件300余件,并担任青岛高新区投资开发集团有限公司、澳柯玛股份有限公司、青岛海博机械设备工程有限公司、青岛雁山集团有限公司等大型国有企业、民营企业的常年法律顾问。

戴志辉律师积极承担社会责任,履行法律援助义务,他在律所领导的指导下,成立了青岛唯一一家专门从事法律援助事业的民办非企业单位——青岛中苑法律援助与研究中心。同时,他还积极参加青岛市法律援助中心12348热线和社区、社会团体组织的职工维权咨询值班活动,为当事人答疑解惑、代写法律文书,开展法治宣传、专题讲座培训等,维护职工的合法权益。

2019年9月11日,在济南某商贸公司工作了6年的金某,因怀孕被该商贸公司强行调离某门店店长岗位,降职降薪。因受到不公正待遇,金某决定依法维护自己的合法权益,但到开庭时才得知,她花费大量时间准备的数百页聊天记录和录音整理材料,并不被法律认可,可能面临败诉风险。在青岛劳动人事争议工会法律援助岗值班的戴志辉律师接待了金某,他耐心听取金某的案情介绍,全面梳理了证据材料,最后决定,案件先撤诉,重新准备提交申请书。15天后,案件重新开庭,援助律师戴志辉与受援人金某共同出庭,庭审中,戴志辉律师帮助金某提交有效的证据材料,全面还原案件真实情况。庭审后,该商贸公司认可案件事实,在青岛市劳动人事争议仲裁委员会的居中调解下,双方进



行了多次“背对背”的案外调解工作。一开始,金某对于案件比较有把握,不同意让步,该商贸公司的代理人也不同意让步,案件调解工作陷入僵局。戴志辉律师向金某释法说理,经多次沟通协调,该商贸公司最终做出了让步,同意按照正常的标准对金某进行补偿。当天,金某拿到调解书后,向援助律师戴志辉赠送一面印有“鼎力相助,为民解忧”字样的锦旗,以此表达感激之情。

执业13年来,戴志辉律师参与职工维权活动500余次,办理职工维权案件1000余件,其中,2021年,帮助180余名职工追回补偿金1000余万元,切实有效地保障了受援职工的合法权益。

## 山东中苑律师所王刚律师:

参加“1+1”中国法律援助志愿者行动  
为现役军人免费提供法律咨询服务

王刚律师,现任山东中苑律师事务所合伙人、刑事部主任,2005年至2018年,担任海军潜艇学院法律顾问处主任,2014年,先后被评为全军优秀律师、全国“六五”普法中期先进个人,2012年、2014年,分别荣立三等功,2018年,从部队转业。

王刚律师代理刑事案件近200件,其中代理的一起涉嫌危险驾驶罪、两起涉嫌交通肇事罪案件,推翻了道路交通事故认定书的结论,检察机关对3名犯罪嫌疑人作出不起起诉决定。2015年,在青岛某批发市场经营干海产品的多名业户,因涉嫌生产销售有毒有害食品罪被起诉和判刑,王刚律师代理的李某等4人涉嫌销售有毒有害食品案,检察机关最终对4名嫌疑人作出不起起诉决定,他还代理李某等4人申请并获得国家赔偿。王刚律师代理管某盗窃案、霍某挪用资金案二审,均改判降低刑责。王刚律师代理的法律援助案件中,有17人(包括7名未成年人)被检察机关作出不起起诉决定,5名犯罪嫌疑人、被告人的罪名由“重罪”变“轻罪”,6名犯罪嫌疑人(包括2起妨害警察执行公务)原定认罪认罚具结书中已变更量刑建议,1名被告人被判免于刑事处罚。

王刚律师踊跃报名参加了2020年度“1+1”中国法律援助志愿者行动,到贵州省紫云苗族布依族自治县司法局法律援助中心担任援助律师。因为当地严重缺乏律师,在不到一年时间里,王刚律师接受刑事、民事、行政等指派法律援助案件110件,工作认真细致负责,受到紫云自治县各司法机关一致好评。针对未成年人犯罪逐年上升的情况,王刚律师在紫云自治县举行《反对校园霸凌》《预防未成年人犯罪》等专题讲座30余场,足迹遍布12个乡镇,覆盖了紫云自治县所有中学。王刚律师认为,如果通过一次讲课,能减少一起违法犯罪行为,化解一起社会矛盾,觉得一切付出都是值得的,希望能最大程度帮助孩子们学法、知法、守法。

自2019年起,王刚律师每年组织在青岛市



连云港籍老乡到家乡灌云县高中开展助学活动,累计资助50名学生,捐助助学款达53000余元。2020年10月至今,组织青岛市连云港籍老乡、战友、律师同行在紫云自治县开展长期助学活动,累计为紫云民族高中、紫云一中82名学生捐助助学款84000元,为紫云自治县卡坪村小学捐助100套书包和文具等。

作为一名退役军人律师,王刚仍保留着当年的传统,为现役军人和家属免费提供法律咨询服务。目前,全军政工网仍保留王刚律师当年值班时的信息,至今还不断有官兵打电话或微信咨询法律问题,王刚律师均认真进行解答,并拒收他们发送的红包。

## 北京中伦文德(青岛)律师所张屹律师:

专注重大刑事案件辩护及代理  
参与编纂《疫情手册之刑事篇》

张屹律师,法学学士,执业11年,现任北京市中伦文德(青岛)律师事务所刑事业务部、侵权业务部副主任。

多年来,张屹律师为建筑工程公司、金融担保公司、供热公司、商贸公司提供专业法律顾问服务,实践经验丰富,办案风格细致,善于从当事人角度出发分析案情提出诉讼解决方案,追求最大程度维护当事人的合法权益,在实践中积累了处理各类法律业务的丰富经验。张屹律师曾参与多家公司法律实务,曾为委托人提供公司设立、投资、尽职调查等专项法律顾问服务,提供各种类型合同审查的法律服务,并为企业提供诉讼、仲裁、融资等法律服务。

2011年12月,青岛市中级人民法院公开开庭审理备受公众关注的“聂磊涉黑案”。该案案情复杂,案件被告人较多,影响深远。张屹律师担任该案件主要被告人的辩护人,辩护工作取得了良好的法律效果,得到被告人及家属的高度评价。

张屹律师代理被告人苏某信用卡诈骗罪案的辩护工作,力促苏某与被害人达成民事赔偿与刑事和解。经过律师多次做工作,苏某与多名被害人最终自愿达成赔偿谅解协议,辩护工作取得良好的效果。

张屹律师代理的被告人柳某涉嫌集资诈骗罪案,经过扎实、专业的辩护工作,张屹律师以柳某主观并无聚集资金占为己有的目的作为主要辩护意见。法院经审理,采纳了律师的辩护意见,以非法吸收公众存款罪,判处被告人柳某刑罚,相对原起诉的集资诈骗罪,被告人柳某刑期大幅减少。

张屹律师代理的刘某被伤害致死一案,经过律师的代理工作,法院判决被告人承担相应的刑事责任,将被告人绳之以法。在之后的民事赔偿诉讼中,该案的各方责任人承担了赔偿责任,告慰了被害人及其家属。

2020年,新冠肺炎疫情发生后,张屹律师第一时间收集法律资料,结合多年来的律师实践工作,参与组织、编撰体量庞大的专业法律文件《疫情手册之刑事篇》。该法律文件汇编成册



后,积极向社会各界宣传推广,取得了良好的社会效果,为国家和社会抗击新冠肺炎疫情工作添砖加瓦,体现了执业律师的社会责任感与律师人的职业担当。

张屹律师提供专业法律服务的客户包括:中国平安财产保险股份有限公司、青岛能源开限有限公司、青岛后海热电有限公司、青岛鑫和电子有限公司、青岛同春机电科技有限公司等,并承办了中国融通商业服务集团有限公司收购业务律师尽职调查工作,为青岛三利集团有限公司、青岛中仁动物药品有限公司、青岛海誉丰制衣有限公司提供了专项法律顾问服务,得到客户的一致好评。

## 山东中苑律师所李勇律师:

为超亿元项目提供全程法律服务  
为伤者争取到最大化权益

李勇律师,执业12年,现任山东中苑律师事务所合伙人、商事业务部副主任,2019年参加了青岛市司法局组织的首批岗位锻炼,荣获“青岛市优秀青年律师”称号。

李勇律师业务专长为商事诉讼、仲裁、行政事务、房地产、公司、经济合同、婚姻家庭、人身损害赔偿、非诉讼法律业务等,熟谙各类诉讼仲裁的程序。执业以来,代理民商事、行政纠纷案件500余件,先后担任30余家企事业单位、社会团体的常年法律顾问,参与大量项目前期考察、风险控制及合同洽谈签署,为维护当事人的合法权益尽职尽责,在行业内树立了良好的口碑。

李勇律师为青岛某集团公司价值超亿元的土地合作开发项目提供全程法律服务,在为期近三年的过程中,从制定项目合作意向协议到正式合同及补充合同的签订,从前期商业洽谈到实际履行阶段中发生各种争议的处理,均全程参与并在其中发挥法律支撑作用,最终,该项目协议履行完毕。

青岛某公司与某集团公司及某房地产开发集团之间的中介合同纠纷,该纠纷涉及股权、房地产、税务等多项法律关系,李勇律师接受青岛某公司委托后,经过全面详尽的前期调查,制定切实可行的诉讼方案,采用合法有效的诉讼策略,参加法院各阶段审判程序,积极推动案件的多方和解,最终为当事人取得1000余万元的居间报酬,并使各方当事人获得了可接受的结果,成功化解矛盾。

在一起场地租赁合同纠纷案件中,由于出租方违约致承租方未能如约使用场地,李勇律师接受承租方委托后发函取证,在面对出租方无理追索数百万元租赁费的起诉时,他通过充分举证,还原了案件事实,并在质证、法庭辩论中作为承租方代理人,对出租方所出示的包括证人证言等各项证据逐条进行有力质证,据理力争,最终法院采信了承租方的代理意见,判决驳回出租方的全部诉讼请求。



在一起机动车交通事故责任纠纷案件中,伤者高位截瘫,李勇律师接受伤者委托后通过研判病历发现,治疗过程中某医院存在过失,经司法鉴定确认该医院的医疗过错,分担责任比例,在伤残等级鉴定阶段,通过法庭质证环节询问出庭鉴定人,充分分析鉴定结论中的问题,以补充鉴定的方式,将原鉴定为四级伤残改为二级伤残,为伤者争取到权益的最大化。

由此可见,遇到法律事务,让律师帮您处理是一个明智的选择,律师将以自己精通法律的长处抽丝剥茧发现隐藏的问题,代当事人充分行使诉讼权利,在法庭辩论中律师也能抓住重点、切中要害,切实维护了当事人的合法权益。